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Поновљено суђење власнику "Делта холдинга" Мирославу Мишковићу за помагање у
утаји пореза данас је формално почело образлагањем оптужнице у Специјалном суду у
Београду.

  

  Заменик тужиоца Татјана Ристић изјавила је да остаје при наводима оптужице, док је
Мишковић у потпуности негирао кривично дело које му се ставља на терет.   

"Негирам ово кривично дело, оно не постоји ни у једној земљи света, можда у Северној
Кореји", рекао је Мишковић.

  

Он је навео и да оптужницу није разумео ни језички, а ни суштински и додао да порез за
који је оптужен да је утајио никоме није обрачунат у Србији.

  

Мишковић је напоменуо и да су све институције и из Србије и иностранства то и
потврдиле и додао да не може да верује за шта га оптужују. Мишковић је најавио да ће
наставити да износи одбрану.
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Остали оптужени у овом поступку су се изјаснили да нису криви.

  

У судници је присустан и представник кипарске компаније "Хемслејд", а на рочишту су,
како је рекла председавајућа судског већа, и преводиоци који у складу са законом
преводе данашње рочиште.

  

Половином јуна прошле године Мишковић је осуђен на пет година затвора и новчану
казну од осам милиона динара јер је, како је тада саопштено, помогао сину Марку
Мишковићу да утаји порез од око 320,3 милиона динара, односно око три милиона евра.

  

Истом одлуком, Мишковић је ослобођен оптужби да је оштетио путарска предузећа,
односно да је финансијским пословањем извлачио новац из њих.

  

Апелациони суд у Београду раније је потврдио првостепену пресуду у делу у којем је
власник Делта холдинга ослобођен оптужбе да је био саизвршилац у злоупотреби
службеног положаја.

  

Тај суд је исти решењем укинуо првостепену пресуду и предмет вратио на поновно
суђење у делу у којем је Мишковић осуђен због помагања у пореској утаји.

  

Суди се поново јер према оцени Апелационог суда "првостепена пресуда (у осуђујећем
делу) садржи битну повреду одредаба кривичног поступка, будући да су у образложењу
пресуде изостали разлози о одлучним чињеницама, а они који су дати су у знатној мери
нејасни и противуречни".

  

Мишковић и његов син Марко ухапшени су у децембру 2012. године, а после
вишемесечног боравка у притвору, пуштени су да се бране са слободе.
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(Бета)
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